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Uz dom Petrije i Milorada Jelića, u selu Ježevica, na padinama Maljena i Povlena, gde je
Milorad tridesetih godina prošlog veka podigao kafanu, smestio se sasvim poseban objekat,
hotel "Jele - Ježevica". Njegova posebnost je u tome što je iznikao u miljeu jedne skromne
opštine, sa namerom i sadržajima da promoviše i unapredi ovo mesto upošljavanjem njegovog
stanovništva.

      

   Posle godina rada, u tome je i uspeo. Gospođa Milisavka Mica Jelić, vlasnica "Jele -
Ježevice", i sama potiče iz ovih krajeva. Dugo godina radila je u Inex Tours-u u Beogradu, kada
je odlučila da nastavi tradiciju. Iz kafane dograđivanjem soba, apartmana, iznikao je hotel, na
diku i ponos celog kraja. To je bio razlog da se dvoje ljudi koji su kao mladi otišli put Beograda,
sa svojim iskustvom i znanjem stečenim tamo, vrate u svoj kraj i tamo nastave život. Hotel
poseduje bazen, teretanu, sto za stoni tenis, bilijar, multifunkcionalno igralište, a u blizini je i
terena za veliki fudbal, koji pripada školi, ali koji uglavnom održava gospođa Jelić. Zbog svih tih
sadržaja sportisti su česti gosti u Ježevici: džudisti, košarkaši, fudbaleri, odbojkaši... Ovde je
priroda nezagađena, a umereno-kontinentalna klima, sa mirnim, snežnim zimama i svežim
sunčanim letima, garantuje prijatan boravak, ne samo sportistima. Svake godine gosti hotela su
i devojke iz plesne grupe koja je učestvovala u šou "Pinkove zvezdice", koje Ježevačku
omladinu svake godine nagrade koncertom. Hotel "Jele - Ježevica" ima dobre uslove i za
kongresni turizam. Kongresna sala može da primi do 100 učesnika, u zavisnosti od postavke, i
opremljena je svom potrebnom opremom. Prednost održavanja kongresa, seminara i dr. u
Ježevici je i ta što učesnici ne mogu da se raziđu po buticima i sl. mestima, već da se
koncentrišu na razlog dolaska, a to je rad. - Butika nema, ali okolina je izuzetno lepa za šetnju.
Ježevica leži na nadmorskoj visini između 550 i 600 metara. Vazduh je čist, sveža izvorska
voda je na svakom koraku, a ljudi imaju uslove za šetnju, posmatranje i uživanje u prirodi,
branje lekovitog bilja i cveća... Svako može da nađe neku zabavu za sebe. Nije daleko ni
planinski vrh Subjel (924 m) sa kojeg se pruža pogled na celu okolinu. Gosti idu i na Maljen sa
kojeg se vidi ceo Beograd, Obrenovac, Milanovac... Malo prevozom, malo peške, i naprave lep
izlet - rekla je gospođa Mica Jelić, i nastavila: - Svi oni koji žele da obiđu ovaj kraj, mogu da se
stacioniraju u sobama ili apartmanima hotela "Jele - Ježevica", a onda da idu u obilazak
okoline. Odavde nije daleko ni Šarganska osmica, ni Drvengrad, ni Andrićgrad. Blizu su i
manastiri Ovčarsko -kablarske klisure koje obavezno treba posetiti, a i Zlakusa, gde se prozvodi
"zlakuski cepter", i domaćinstvo i etno muzej "Terzića avlija", pa Potpećka pećina. Svi gosti koji
dođu, od sportista do dece u okviru rekreativne nastave, obilaze neku od ovih destinacija. Oni
imaju sedam i više dana programa da nešto novo obiđu, a kod nas da konzumiraju zdravu
domaću hranu, da se kupaju u bazenu, opuštaju u sauni, đakuzju, teretani, svako prema svojim
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afinitetima. Hotel je koncipiran kao centar za odmor, u kojem se gostiima pruža besprekorna
usluga, sa izuzetno ukusno pripremljenim jelima specifičnim za ovaj kraj. Posebno velika pažnja
posvećuje se odabiru namernica, isključivo domaće proizvodnje iz okolnih domaćinstava, i
njihovoj pripremi. Pošto su deca vrlo česti gosti, doručak je obilan (jaja, duvan čvarci, slanina i
pršuta, uštipci, salata, sa jogurtom, mlekom, kiselim mlekom u zemljanim posudama)... Ručak
se uglavnom sastoji od kuvanih jela, jer je po mišljenju gospođe Mice Jelić to neophodno za
pravilan razvoj dece i zdravlje odraslih. - Upoznala sam sve domaćine u kraju i tačno znam ko
proizvodi zdravu hranu za sebe. Ja kupujem višak takvih proizvoda, jer znam da nije prskano, i
da je kvalitetno. Isto kupujem i za svoju porodicu, i za svoje goste. Na isti način kupujem i jagnje
i prase, i sir, i kajmak... Za sve imam određene proizvođače i znam kako su proizveli -
objašnjava gospođa Jelić. Po želji gostiju i za specijelne prilike u hotelu se priređuju i zabave uz
muziku trubača, tamburaša... Hotel je čuven i po organizaciji raznovrsnih proslava, dočeka
Novih godina, i po Gregorijanskom i po Julijanskom kalendaru, party-ja na Dan zaljubljenih itd.
Za te prilike obično se skupi više porodica, njihovih prijatelja i iz godine u godinu društvo se širi,
jer ko dođe jedne godine dolazi svake naredne. Ima gostiju koji uvek uzimaju određeni
apartman, i ako je zauzet, spremni su da pomere svoj odmor. Hotel "Jele - Ježevica" ima
apartman za mladence. Dešavalo se da mladenci koji su proslavljali venčanje u hotelu, dođu
posle godinu dana sa bebom, i zahvaljuju se domaćinima smatrajući ih delom “odgovornim” za
njihovu sreću. Ne retko posle slavlja dolaze mladi ljudi da se pohvale da su se venčali, pošto su
se na ovom mestu bolje upoznali i zavoleli. Za Ježevicu se tako sve više vezuju priče o
iznenadnim i novim ljubavima, bračnoj sreći, pa ako niste zaljubljeni, a želite da budete, ili ste
zaljubljeni pa želite da vezu sa izabranikom (-com) vašeg srca podignete na viši nivo, slobodno
dođite u hotel "Jele - Ježevica", i postanite deo ovde prisutne čarolije.
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